



Peste 200 de cazuri de COVID-19 active la nivel județean

Județul Covasna înregistrează din nou peste 200 de cazuri de infectări cu SARS-COV-2 active. De marți până miercuri au fost raportate 42 de cazuri noi și au fost efectuate 426 de teste. Trei covășneni au fost amendați cu câte 1.000 de lei pentru că nu au respectat măsura ca-

rantinării la domiciliu. De la ultima raportare, 15 pacienți s-au vindecat și nu s-au înregistrat decese, a informat Prefectura Covasna. Incidența la nivelul județului este de 0,92/1.000.

PAGINA 3

2022, anul digitalizării la Spitalul Județean



„Vrem să ajungem acolo ca fiecare medic, fiecare asistent să aibă câte un echipament mobil care să îi ajute să aibă informațiile medicale la patul bolnavului”, spune managerul SJU Covasna **PAGINA 5**

SJU Covasna în 2021: mai puțini pacienți la Urgențe, dar mai multe CT-uri realizate

Anul trecut, la Unitatea de Primiri Urgențe (UPU) a Spitalului Județean „Fogolyán Kristóf” au fost înregistrate aproape 29.000 de prezentări, cu 10.000 mai puține decât în 2019, înainte de pandemie. Raportat la anii anteriori, o analiză prezentată într-o conferință de presă a evidențiat totuși creșteri la numărul investigațiilor CT înregistrate și realizate la pacienții prezentați la Urgențe. **PAGINA 4**



La doar șase ani, diagnosticat cu tumoare pelviană

Micuțul Áron din Sfântu Gheorghe are nevoie de sprijinul comunității pentru a lupta cu această boală gravă

Asociația L.A.B. Életmentő Kupakok din județul Covasna coordonează o campanie de ajutorare care vizează un copil de doar șase ani din Sfântu Gheorghe, recent diagnosticat cu tumoare pelviană foarte agresivă. Costurile necesare tratamentelor care îi vor salva viața micuțului sunt prea mari pentru puterile financiare ale familiei, așa că toți cei care pot ajuta, sunt rugați să o facă.

PAGINA 5



5 metri cubi de gunoaie strânse în zona localităților Hăghig și Araci, pe o porțiune de doar 5 kilometri



De pe o porțiune de 5 kilometri, aflată în zona localităților covășnene Hăghig și Araci, s-au strâns 5 metri cubi de deșeuri, au anunțat într-o postare de pe o rețea de socializare cei de la Direcția Regională de Drumuri și Poduri

(DRDP) Brașov. Chiar dacă se organizează des astfel de acțiuni, spun reprezentanții DRPD Brașov, aceștia afirmă că rămân mereu „surprinși” de cantitatea de deșeurilor aruncate „iresponsabil” de participanții la trafic. **PAGINA 3**